

- 4 ЯНВ 1975

ВЫШКА
г. БАКУ

ВЫШКА

УСПЕХ АРТИСТОВ АЗЕРБАЙДЖАНСКОГО БАЛЕТА ВО ФРАНЦИИ

На географической карте Франции, пожалуй, не останется «белых пятен», если отметить города, где за последние два месяца выступали мастера искусства Советского Азербайджана. Эстафету показа творческих достижений азербайджанских артистов вслед за участниками Дней Советского Союза во Франции приняла балетная группа Академического театра имени М. Ф. Ахундова, которая в канун нового года с большим успехом завершила свое гастрольное турне во Франции и Люксембургу.

— Анже, Невэр, Бордо, Безансон, Канны. — перечень французских городов, где выступали мастера азербайджанского балета. — сказала корреспонденту Азербайджанской народной артистка СССР Гамэр Алмасзаде, художественный руководитель группы. — можно

было бы продолжить и продолжить. Это была вторая наша встреча со взыскательными французскими зрителями, которые впервые познакомились с азербайджанским балетом в 1969 году на VI Международном фестивале танца в Париже. Успех советских артистов был тогда, как известно, отмечен Почетным дипломом Парижского университета танца.

Нынешние нини гастрели, начавшиеся 21 ноября, продолжались до конца года. Маршрут их проходил через 22 города, где нини артисты дали 27 представлений, на которых побывали десятки тысяч французков. Большим успехом у зрителей пользовались сцены из балетов «Лебединое озеро» Чайковского, «Дой-Кихот» Миккуса, Фантазмагория из балета «Семь красавиц» Кара Караева, «Мугам» Назима Аливердибеко-

ва, «Танец радости» Джангира Джанирова, шедшие, как правило, под дружное рукоплесканье зала.

Очень приятно было видеть на гастрольных афишах азербайджанского балета яркие наклеи с выразительной надписью: «Комплексы» («Распродано»). Так во Франции принято извещать зрителей о том, что все билеты на представления проданы. Такие голубые полоски с красными буквами красовались на афишах во всех городах, где мы выступали.

Впереди у нас — новые заботы, новые волнения. Артистов азербайджанского балета, как было запланировано ранее, ждет встреча с любителями хореографического искусства ряда азиатских стран. Гастрольное турне по Азии начнется в Индии, куда наша труппа выезжает 6 января.

(Азербайджан)